

日本政坛震动

执政党震惊、困惑，在野党称安倍不负责任

安倍晋三9月12日突然宣布辞职，令日本执政党非常震惊，民众则反应不一。目前，中、韩、美等国均就安倍辞职发表了评论。

执政党：无法理解

综合日本和英美媒体报道，安倍宣布辞职后，日本执政党内对此很是震惊和困惑，自民党内阁成员表示无法理解。自民党和公明党将召开紧急会议研究对策。

自民党国会对策委员长大岛理森在议员会议上表示：“很遗憾，但首相去意已决。我们也对他进行过多次劝阻，但无论如何都难以改变其想法。”

自民党前干事长加藤弘一则表示：“参议院选举结果如此，安倍要继续干下去已勉为其难。”而另一名前内阁成员却认为，安倍这样做暴露出他年轻、不够老道。

据悉，与自民党联合执政的公明党代理代表滨田四津敏子对安倍的辞职也非常吃惊。

在野党：早该辞职

日本各在野党12日纷纷对安倍突然宣布辞职一事提出批评，还表示将要求执政党解散众议院并实施总选举。

民主党干事长鸠山由纪夫在该党众议院会议上指出：“首相在记者会上并未向国民道歉。安倍称自己辞职的理由是小泽一郎代表拒绝与其举行党首会谈，这是毫无道理的，

我对他辞职本身存在疑问。”

共产党委员长志位和夫认为安倍“极其不负责任”，他强调，“刚发表了施政演说就辞去首相一职，这种行为闻所未闻”。

9月12日下午，日本最大的在野党、民主党党首小泽一郎在党总部会见记者，就安倍称为“打开局面”使自卫队印度洋供油活动得以继续而决定辞职一事表示：“自民党的换人把戏不可能使我们的想法发生改变。”他强调，民主党将继续反对海上自卫队在印度洋的供油活动。

此前，小泽一郎曾经多次公开要求安倍辞职。

另外，日本社会民主党党首福島瑞穗12日表示：“在安倍发表一篇政策演讲并将接受议会质询前，他辞职的做法是不负责任的。他应当在参议院选举后就立刻辞职。”

安倍辞职的消息传出后，日本全国各地的民众一片哗然，有的非常惊讶，有的认为这是理所当然，也有人认为安倍因内阁成员丑闻而辞职的境遇表示同情。

东京股市剧烈震荡

因安倍突然宣布辞职，东京股市12日出现剧烈震荡，由于投资者预计政治乱局还将持续，日经指数最终收盘较11日有所回落。

据报道，由于市场对安倍辞职评价不一，导致日经指数涨幅达到近300点，最低时下跌逾140点，最高时则上涨了150点。

中国：安倍为中日关系改善发挥了积极作用

9月12日，在回答记者提问时，中国外交部发言人姜瑜就日本首相安倍辞职一事表示，近年来，中日关系在两国政府和各界人士的共同努力下，得到了明显的改善与发展。安倍首相为此发挥了积极的建设性作用。我们相信，进一步发展两国关系符合两国和两国人民的根本利益，这一势头将会持续下去。”

韩国：希望双边关系进一步发展

韩国外交交通部发言人表示：“如果任命了新首相，组建了新内阁，我们希望韩国和日本现有的友好和合作关系能得到进一步发展。”

美国：将继续与日本政府合作

就日本首相安倍晋三宣布辞职一事，美国驻日本大使馆12日发表声明，表示“美国政府今后将继续与日本政府合作”。

该声明评价安倍是“美国的良友”，并称日美两国政府“为进一步推进共同关心的事业，将继续密切合作”。

(综合中国日报、新华网消息)



7月30日，安倍晋三在东京。(新华社发)

安倍辞职在意料之中

不会影响中日关系发展

9月12日，刚刚完成内阁改组的安倍晋三就宣布辞职，他的辞职对中日关系发展有何影响？

辞职时机让人感到意外

关于安倍辞职，现代国际关系研究院日本研究所副所长马俊威指出，这在意料之中，迟走不如早走，不过在时机选择上让人感到意外。

马俊威说，日本一直有执政党在参议院选举失利后首相辞职的传统。这次自民党在参议院仅仅获得37个席位，这是安倍在劫难逃的深层次原因。

安倍辞职的另一个重要原因是自民党内部对他的不满。自参议院选举失利之后，自民党内认为安倍应该辞职，自民党不愿意看到再次栽倒在2009年的众议院选举中。

会给日本政局带来新机会

中国国际问题研究所亚太安全

与合作研究部主任沈世顺说，安倍的辞职会给日本国内政局带来新的机会。安倍内阁丑闻频发使日本民众从中看到了一些问题，他们在选举新的首相时就会吸取教训，选择更加廉洁的人掌权。

安倍的辞职对新的内阁首相也会成为前车之鉴。日本新首相组建内阁时会充分吸取安倍内阁迭爆丑闻的教训。

不会影响中日关系发展

中日友好协会副秘书长袁敏道认为，过去五年的交往经历，让日本政界人士都认识到了中日友好的必要性，这无疑将保证中日关系持续向前发展。

沈世顺也认为，自民党和日本政坛应该不会因为安倍辞职发生太大变化。安倍辞职的主要原因是国内原因，是内政问题，因而日本的对外关系应该不会有什么变化。

(中国日报供本报特稿)

知识讲座(三)

专家教您正确对待不孕症

问：常见的女性不孕症的发病原因有哪些？

韩建英：综合起来主要有以下因素：

- (1) 全身性疾病 (2) 生殖器官疾病 (卵巢功能异常、输卵管因素、子宫及宫颈因素、阴道及外阴因素)
- (3) 免疫性不孕 (4) 原因不明的不孕症。

问：如何避免进入治疗女性不孕的“误区”？

韩建英：女性在治疗不孕时，应避免以下误区：

误区一：有病乱投医。盲目轻信，结果钱没少花，而病则没有丝毫的起色，有的反而有所加重，对以后的治疗造成了一定困难。

误区二：受孕时机掌握不当。受孕的最佳时机是在排卵期，有的夫妇不能正确地计算和利用这一时机，结果浪费了很多宝贵时间。

误区三：夫妻双方诊治不同步。对待不孕不育，双方都有责任和义务进行相关的检查和治疗，才能减少在治疗不孕症中的失误。

误区四：治疗方法不当。在就诊中要尊重科学的诊疗手段，个体化治疗中要及时准确地了解自己的病情，与医生进行有效的情况沟通，才能保证治疗的效果。

问：宫颈糜烂为何会导致不孕？

韩建英：宫颈糜烂是妇科常见的一种慢性炎症，可导致不孕症的发生。宫颈糜烂引起不孕的原因主要有两点：一是宫颈上分泌增多，宫颈黏液变稠，不利于精子穿过；二是宫颈黏液含有大量的白细胞，白细胞吞噬精子，使受孕的机会减少。

姓名：韩建英

职称：妇产科副主任医师

个人资料：

洛阳牡丹女子医院妇产科专家。

擅长中西医结合治疗不孕症、多囊卵巢综合征、输卵管阻塞、内分泌紊乱等妇科疑难病的诊治。

全天接受咨询



问：什么是输卵管介入疗法？

韩建英：输卵管阻塞是不孕症的常见原因，传统的治疗手段已有了本质的突破，一种更先进、更快捷、更直观、无痛苦的高新技术诞生了，输卵管介入复通术，这种手术主要适用于输卵管间质部及峡部阻塞不通者。主要采用导管扩张技术。向输卵管内插入导管导丝，利用导管导丝的推进扩张分离作用和造影剂的冲击力，使输卵管疏通至伞端，使输卵管全程通畅，最后顺利怀孕。

问：什么是联合助孕技术？

韩建英：所谓联合助孕技术是指将体外受精——胚胎移植技术与内窥镜技术有机结合起来用于不孕症的治疗，包括输卵管内配子移植、腹腔镜+试管婴儿、药物超促排卵+免疫治疗、腹腔镜联合检查或手术。子宫内膜异位症、卵管积水、多囊卵巢综合征是严重影响体外受精——胚胎

移植成功率等疾病，如采用腹腔镜治疗此类原发性疾病，可以大大提高妊娠率，较单纯的腹腔镜助孕成功率高，也高于B超阴道取卵体外受精——胚胎移植术；宫腔镜下输卵管插管可对输卵管粘连进行分解，有效地改善患者预后，大大的提高助孕成功率。

问：联合助孕技术的适应症有哪些？

韩建英：总结起来有以下几类：

1. 输卵管内配子移植 (GIFT)，适用于盆腔粘连；
2. 腹腔镜+IVF：适用于输卵管积水，输卵管盆腔粘连，内异症；
3. 腹腔镜联合检查或手术：适用于盆腔因素并发盆腔因素的不孕症；
4. 药物超促排卵+免疫治疗：适用于RSA基因免疫治疗后近期怀孕困难，年龄大于35岁者。

问：什么是世界卫生组织治疗不孕症的黄金标准？

韩建英：世界卫生组织在1995就明确规定：生殖助孕技术在世界范围内必须依照一个统一的标准，必须有一个正规的生殖助孕中心，该中心必须具备下列条件：① 生殖助孕医师必须是内镜专家 ② 必须具备高精密度B超 ③ 必须有高精密度X光机 ④ 必须具备电化学发光免疫分析仪 ⑤ 必须设有层流手术室和实验室。世界卫生组织规定，所有的不孕症病人均需进行盆腔检查，并倡议腹腔镜是对输卵管通畅准确评价的“黄金标准”。 (张晴洋)

洛阳牡丹女子医院 中国十佳重点女子医院
LUOYANG PEONY WOMAN HOSPITAL 市医保定点单位

女人的问题 当然到女子医院

| | | |
|--------|------|-------|
| 专业诊疗科目 | 爱婴产科 | 妇科肿瘤 |
| | 腔镜微创 | 妇科炎症 |
| | 宫颈疾病 | 不孕不育 |
| | 意外怀孕 | 妇幼保健 |
| | 健康体检 | 少女门诊 |
| | 乳腺疾病 | 整形美容 |
| | 心理咨询 | 中医妇科 |
| | 生殖整形 | 中西医结合 |

健康热线：65169999 急救电话：68611120 地址：南昌路1号(牡丹广场东南侧)